

习近平在同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时强调

坚持党对工会的全面领导 组织动员亿万职工积极投身强国建设 民族复兴伟业

蔡奇出席

中国妇女第十三次全国代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇李希到会祝贺
丁薛祥代表党中央致词



▲ 10月23日，中国妇女第十三次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。
新华社记者 谢环驰 摄

▼ 10月23日，中国妇女第十三次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等在主席台就座，祝贺大会召开。
新华社记者 姚大伟 摄



新华社北京10月23日电 中国妇女第十三次全国代表大会23日上午在人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希等党和国家领导人到会祝贺，丁薛祥代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重热烈。

主席台上方悬挂着“中国妇女第十三次

全国代表大会”会标，后幕正中是鲜艳的中华全国妇女联合会会徽，10面红旗分列两侧，二楼眺台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，动员引导各族各界妇女为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！”巨型横幅。

近1800名来自全国各行各业的中国妇女十三大代表和90名来自香港特别行政区、澳门特别行政区的特邀代表，肩负着亿万妇女的重托出席大会。

下转第二版

王宁王予波调研老龄和养老服务工作并看望慰问老人 大力弘扬中华民族孝亲敬老传统美德 进一步加强老龄工作和养老服务保障

本报讯(记者 左超) 10月23日，是中国传统节日重阳节暨全国第十一个老年节，省委书记王宁，省委副书记、省长王予波在昆明调研老龄和养老服务工作，看望慰问老人和一线老龄工作者，向全省广大老年人致以节日的祝福。要深入学习贯彻习近平总书记关于老龄事业的重要指示批示精神，在全社会大力弘扬中华民族孝亲敬老传统美德，进一步加强老龄工作和养老服务保障。

务保障，不断推动我省老龄事业高质量发展。近年来，官渡区养老综合服务示范中心积极探索居家养老、社区养老、机构养老等一站式养老服务体系。王宁、王予波来到中心仔细听取介绍，察看照护服务平台运行情况，详细了解助餐、助医、助洁、助急等10余类服务项目，走进多功能室观看老人们进行声乐表演并向大家送上节日问候，对社区一站

式养老服务综合体运营模式给予肯定。王宁强调，要积极探索、先行先试，尽力而为、量力而行，聚焦解决老年人健康养老最紧迫的问题，不断创新居家社区养老服务模式，以居家养老为基础，依托和整合现有资源，探索建立专业服务机构服务向社区、家庭延伸的模式，提升社区养老服务能力，大力发展普惠型养老服务，覆盖更多老年群众。云南红旗养老院是一所医养结合

的养老机构，入住者多为失能、半失能高龄老人。王宁、王予波来到这里调研民办养老机构运营、管理等情况，与长期居住在此的老人亲切交谈、询问服务需求，对养老服务模式表示赞赏。王宁强调，要加大用地、融资、政策等支持力度，鼓励扶持社会投资参与机构养老，拓展连锁经营模式，完善从专业机构到社区、家庭的长期照护服务模式。

下转第二版

王予波主持召开磷石膏综合利用工作现场推进会强调

加强综合利用促进产业转型 筑牢长江上游生态安全屏障

本报讯(记者 张寅) 10月23日，省委副书记、省长王予波主持召开磷石膏综合利用工作现场推进会，强调要深入学习贯彻习近平总书记在进一步推动长江经济带高质量发展座谈会上和考察云南重要讲话精神，落实全省生态环境保护大会部署要求，全面提升磷石膏综合利用水平，加快磷化工产业绿色低碳转型，筑牢长江上游生态安全屏障。

会议听取省工信厅、省生态环境

厅、昆明市、云天化集团汇报。王予波指出，云南是国家重要的磷化工基地，磷石膏综合利用事关长江流域生态环境保护、事关群众民生福祉、事关国家粮食安全，是考验质量效益的发展必答

题、考验人民立场的民生必答题，考验对党忠诚的政治必答题，必须以钉钉子精神有力推进，确保交出合格答卷。

王予波强调，要按照严控增量、消纳存量、提高质量、动态平衡的思路，抓

好源头减量减排这个治本之策，改进磷矿采选工艺，加快实施尾矿再造，合理调控产能规模。要提高综合利用效率，强化技术攻关，健全标准体系，推动磷石膏高值化利用。

下转第二版

新数据 新看点

前三季度全省经济数据发布——

经济恢复向好 转型升级加快

10月23日，省统计局、国家统计局云南调查总队发布数据显示：根据地区生产总值统一核算结果，前三季度全省地区生产总值21746.05亿元，按不变价格计算，同比增长4.4%。分产业看，第一产业增加值2399.22亿元，增长4.5%；第二产业增加值7509.78亿元，增长2.6%；第三产业增加值11837.05亿元，增长5.5%。

今年以来，省委、省政府锚定“3815”战略发展目标，认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快融入新发展格局，持续壮大“三大”经济，不断推进“六化”进程，着力推动经济转型升级和高质量发展。各地区各部门

着力推进稳增长政策措施持续显效，推动经济运行保持平稳、恢复向好，生产供给稳步增加，市场需求持续扩大，就业物价总体改善，经济结构持续优化，发展质量稳步提升。

农业生产形势良好

“菜篮子”稳产保供成效明显

今年以来，我省各级相关部门有力有效应对极端天气影响，全力保障农业生产，粮油面积稳步增长，“菜篮子”稳产保供成效明显，肉类供给总体充裕，高原特色农业高质量发展加快，农业经济总体保持稳定。

下转第三版



户外新生活 消费新动能
今天距云南·大理 2023 中国户外运动产业大会 | 还有 3 天